Республика Татарстан Исполнительный комитет Петровско-Заводского сельского поселения Сармановского муниципального района

Татарстан Республикасы Сарман муниципаль районы Петровский Завод авыл жирлеге башкарма комитеты

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

Nº14

от 07 августа 2025 года

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Петровско-Заводского сельского поселения от 10.04.2023 г. № 8 «О создании места (мест) накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования «Петровско-Заводское сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан, информировании потребителей о его (их) расположении»

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 14.03.2024 N 300 "Об утверждении Положения о государственном экологическом мониторинге (государственном мониторинге окружающей среды)", на основании письма Министерства юстиции Республики Татарстан от 02.07.2025 № 09/13-09/3037 «О муниципальных актах, определяющих места накопления ртутьсодержащих ламп», Исполнительный комитет Петровско-Заводского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан, постановляет:

1. Внести в постановление Исполнительного комитета Петровско-Заводского сельского поселения от 10.04.2023 г. № 8 «О создании места (мест) накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования «Петровско-Заводское сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан, информировании потребителей о его (их) расположении» следующее изменение:

Пункт 4 постановления дополнить абзацем следующего содержания:

«Информирование о расположении мест накопления отработанных ртутьсодержащих лами осуществляется посредством размещения информации о расположении таких мест в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды на официальном сайте Сармановского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также на информационных стендах (стойках) Петровско-Заводского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан.».

2. Обнародовать настоящее постановление на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Сармановского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: https://sarmanovo.tatarstan.ru/.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель **Исполни сл**ьного комитета Петровско-заводского сельского поселения

Р.Р.Нуртдинов